

BUDÚCNOSŤ, n.o. poskytuje svoje služby dospelým, deťom a ich rodinám, ktoré sú ohrozené násilím alebo závislosťou alebo ich vzájomnou kombináciou. Našu organizáciu tvoria tri základné zložky a to poradenské centrum pracujúce s osobami so závislosťou, poradenské centrum pre násilie v kontexte závislosti a centrum pre deti a rodiny. Centrá poskytujú najmä individuálne sociálne, psychologické a právne poradenstvo, ako aj poradenstvo skupinové. Venujeme sa tiež vzdelávaniu a vede a výskumu.



## Rozvíjať sa a napredovať vieme aj vďaka vašim 2% percentám z dane z príjmu.

### Postup pre darovanie 2% z dane fyzickou osobou v zamestnaneckom pomere, ktorej ročné zúčtovanie dane robí zamestnávateľ:

**1. Do 15. februára 2024** požiadajte zamestnávateľa o vykonanie ročného zúčtovania zaplatených preddavkov na daň.

**2. Požiadajte zamestnávateľa, aby Vám vystavil tlačivo **Potvrdenie o zaplatení dane.****

Z tohto Potvrdenia si potom viete zistiť dátum zaplatenia dane a vypočítať:

- 2%** z Vašej zaplatenej dane – to je maximálna suma, ktorú môžete v prospech našej organizácie poukázať, alebo
- 3%** máte možnosť poukázať, ak ste v predchádzajúcom roku odpracovali dobrovoľnícky v niektorej organizácii **minimálne 40 hodín** a získate o tom Potvrdenie od organizácie/organizácií, pre ktoré ste v roku 2023 dobrovoľnícky pracovali.

**3. Do Vyhlásenia o poukázaní podielu zaplatenej dane** doplňte Vaše údaje a sumu, ktorú nám chcete poukázať, a Vyhlásenie podpíšte.

Budeme Vám vďační, ak **v tlačive zaškrtnete súhlas so zaslaním Vašich údajov**, aby sme sa Vám mohli za poukázanie 2% poďakovať. Daňový úrad nám zašle mená a adresy bez súm.

**4. Obe tieto tlačivá, teda Vyhlásenie spolu s Potvrdením, nezabudnite, prosím, doručiť do 30.04.2024 na daňový úrad, pod ktorý patríte.**

**Ak ste poukázali 3% z dane, nezabudnite k Vyhláseniu a Potvrdeniu o zaplatení dane priložiť ako povinnú prílohu aj Potvrdenie o odpracovaní minimálne 40 hodín dobrovoľníckej činnosti pre prijímajúcu alebo vysielajúcu organizáciu.**

## Postup pre darovanie 2% z dane fyzickou osobou, ktorá podáva daňové priznanie a samostatne zárobkovo činnou osobou

Použite prosím formulár Daňové priznanie k dani z príjmov fyzickej osoby typ A alebo typ B

V type A v oddiely VIII. Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmu fyzickej osoby podľa § 50 zákona vyplňte príslušné polia.

V type B v oddiely XII. Vyhlásenie o poukázaní podielu zaplatenej dane z príjmu fyzickej osoby podľa § 50 zákona vyplňte príslušné polia.

Daňové priznanie (oba typy) je potrebné doručiť na daňový úrad, pod ktorý patríte do **31.3.2024**.

## Postup pre darovanie 2% z dane právnickou osobou

**Právnické osoby** môžu poukázať 1% alebo 2% z dane príjmov v prospech prijímateľa. Môžu ich poukázať aj viacerým prijímateľom, avšak s minimálnou výškou 8,00,-€.

Ak ste právnickou osobou, ktorá v roku 2023 až do termínu na podanie daňového priznania a zaplata dane v roku 2024 (obvykle do 31.3. 2024) nedarovala financie vo výške min. 0,5% z dane na verejnoprospešný účel, môže poukázať iba 1% z dane. Ak ste právnickou osobou, ktorá v roku 2023 až do termínu daňového priznania a zaplata dane v roku 2024 darovala financie vo výške min. 0,5% z dane na verejnoprospešný účel, tak môžete poukázať 2% z dane. V daňovom priznaní pre právnické osoby – Časť IV. sú už uvedené kolónky na poukázanie 1% (alebo 2%) z dane v prospech jedného prijímateľa.

Ak chcete venovať percentá z dane viacerých organizáciám, vložte do daňového priznania ďalší list papiera ako prílohu (je uvedená na poslednej strane DP) a vedzte analogicky všetky potrebné údaje o prijímateľoch a sumu, ktorú chcete v ich prospech poukázať. Riadne vyplnené daňové priznanie odošlite v lehote, ktorú máte na podanie daňového priznania a v tomto termíne zaplaťte daň z príjmov.

***Ak sa rozhodnete, venovať ich našej organizácii uveďte prosím do daňového priznania nasledovné údaje:***

**IČO:** 42052581

**Právna forma:** nezisková organizácia

**Názov:** BUDÚCNOSŤ, n.o.

**Ulica:** Wilsonovo nábrežie

**Číslo:** 159/82

**PSČ:** 949 01

**Obec:** Nitra



***Na vaše ďalšie prípadné otázky rada zodpovieme na e-mailovej adrese:***

[annafulopova5@gmail.com](mailto:annafulopova5@gmail.com)